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Datenschutzerklärung KFM 07-2018 – Allgemein - 

 

Personenbezogene Daten 
 

Wir richten unsere Maklerleistung in unserem Spezialgebiet an Unternehmen. Die DSGVO ist auf die 

personenbezogenen Daten von natürlichen Personen ausgerichtet. Juristische Personen sind nicht 

Zielrichtung der DSGVO. 
 

Als Interessent oder Mandant erhalten wir von Ihnen personenbezogene Daten wie Name, Adresse, 

Mailadresse oder Telefonnummer etc.. Zur Erbringung der Maklerleistung für Sie als Unternehmen  ist dieses 

damit verbunden, dass sich unser berechtigtes Interesse aus Art. 6 DSGVO 1b ergibt Ihre personenbezogenen 

Daten dafür zu verwenden um mit Ihnen weiter Kontakt zu halten. Dies auch für zukünftige Direktansprachen 

im Zusammenhang mit der Darstellung ergänzender Maklerleistungen und Veränderungen  bzw. 

Entwicklungen in der Kreditversicherung oder im Factoring bzw. vergleichbarer Dienstleistungen. Unser 

berechtigtes Interesse ergibt sich hier aus Art. 6 DSGVO 1f. Die Daten werden insofern zum Zwecke der 

Kommunikation bei der Leistungserbringung benötigt und dazu elektronisch z.B. in eigenen 

Kontaktdatenbanken erfasst und zu Sicherheitszwecken in eigenen Backupmedien gespeichert.  
 

Im Rahmen unserer Maklertätigkeit übermitteln wir an die von KFM angesprochenen Anbieter von 

Kreditversicherung und Factoring und vergleichbaren Dienstleistungen in erforderlichem Umfang Daten, auch 

personenbezogene Daten, die sich aus der Korrespondenz, den Antragsunterlagen oder der 

Vertragsdurchführung ergeben. Diese Anbieter übermitteln die personenbezogenen Daten teilweise auch an 

Rückversicherer zur Beurteilung des Risikos und zur Abwicklung der Rückversicherung. Ebenso werden die 

Daten teilweise an Fachverbände und andere Finanzdienstleister zur Beurteilung des Risikos und ggf. 

bestehender Ansprüche übermittelt. Das berechtigte Interesse leitet sich auch hier aus Art. 6 DSGVO 1f ab.   
 

Soweit dies für die ordnungsgemäße Durchführung der Angebots- und Vertragsangelegenheiten erforderlich 

ist, werden allgemeine Angebots- Vertrags-, Abrechnungs- und Leistungsdaten sowie personenbezogene 

Daten in ihrer Verantwortung durch die Anbieter elektronisch speichert und verarbeitet und in  gemeinsamen 

Datensammlungen geführt und ggf. an KFM weitergegeben.  
 

Die personenbezogenen Daten natürlicher Personen werden nach Wegfall des berechtigten Interesses unter 

Beachtung rechtlicher Rahmenbedingungen gelöscht.   
 

Natürliche Personen haben nach dem BDSG/ DSGVO in Bezug auf personenbezogene Daten vielfältige 

Rechte. Sie haben das Recht sich über die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten bei der 

Aufsichtsbehörde zu beschweren. Zudem haben Sie ein Widerspruchsrecht.  Sie haben das Recht uns 

aufzufordern, Ihnen die bei uns gespeicherten personenbezogenen Daten schriftlich mitzuteilen. Sie haben 

das Recht fehlerhafte Daten berichtigen zu lassen, Daten sperren zu lassen oder uns aufzufordern Daten zu 

löschen.  Möchten Sie eines der Rechte in Anspruch nehmen sprechen Sie bitte Hartmut Schulz Tel. 0331 -

6002650 Mail kfm@kfm-makler.de an. Für die ordnungsgemäße Durchführung Ihres Interesses bzw. des 

Mandates sind die personenbezogenen Daten allerdings unerlässlich. Durch einen Widerspruch kommt es 

ggf. nicht zu einem Vertragsabschluss bzw. es besteht nicht mehr die Möglichkeit, die Maklerleistung, den 

Vertrag bzw. den Maklerauftrag fortzuführen.  
 

Unsere Sicherheitsmaßnahmen 
 

Soweit die personenbezogenen Daten in unserer Verantwortung liegen, werden diese durch uns in eigenen 

Computern, teilweise im Handy und zu Sicherheitszwecken auf Backupmedien nur in Potsdam gespeichert. 

Wir haben durch die benutzte Software, durch Vorkehrungen zum Diebstahlschutz, Passwortsicherung, 

Verschlüsselung und durch organisatorische Aspekte wie zentrale Datensammlung eigene Maßnahmen zum 

Schutz der Daten ergriffen. Damit sollen Diebstahl, unberechtigter Zugriff und Nutzung sowie Manipulation 

verhindert werden.  
 

Wir behalten uns das Recht vor, diese Datenschutzerklärung durch Veröffentlichung auf unserer Website 

jederzeit  bei  erforderlichem Bedarf anzupassen.   


